
СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ ПЕДАГОГІЧНОГО 

ПРАЦІВНИКА В ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА В ОСВІТНЬОМУ 

СЕРЕДОВИЩІ 

 
Геревенко Андрій Михайлович, старший 
викладач кафедри технологій навчання, 
охорони праці та дизайну Білоцерківського 
інституту неперервної професійної освіти (м. 
Біла Церква, Київська обл.) 
gerevenkoandrey@ukr.net 

 
Анотація. Ця тема підкреслює важливість особистого розвитку для 

кожного педагогічного працівника, спрямованого на створення власних 

освітніх симуляторів, які допомагатимуть покращити ефективність 

навчального процесу та підготовку здобувачів освіти. 
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Сучасний педагог потребує створення освітнього контенту, який 

відповідає сучасним вимогам. Цей контент повинен бути спрямованим на 

візуалізацію, структурованим, логічним, інтерактивним та доступним для 

слухачів. У цьому контексті я впроваджую стратегію розвитку для 

педагогічного працівника, яка передбачає створення власних освітніх 

симуляторів. Ці симулятори спрямовані на більш ефективне розкриття 

сутності теми, курсу або професії шляхом використання інтерактивних 

практичних матеріалів. 

Симулятор стратегічного розвитку [1], зображений на рис. 1, визначає 

шлях для педагога, де кожен зможе глибоко ознайомитися з цифровою 

педагогікою, системологією, візуальною доступністю, освітоцентризмом і 

отримати поради щодо створення освітніх симуляторів у ключових 

напрямках, які є важливими для розробки власної концепції симулятора. В 

якості прикладу приведені наступні освітні симулятори, а саме: 

• методика впровадження VR та АR технологій в освітній процес [2]; 



• методика проведення навчання та перевірки знань з питань охорони 

праці в закладах професійної (професійно-технічної) освіти [3]; 

• технологія створення інтерактивно – практичного простору для 

здобувачів освіти з професії «Електрогазозварник» [4]; 

• презентація педагогічного досвіду для керівників гуртків туристсько 

– спортивного профілю в період організації дистанційного навчання [5]. 

 
Рис 1. Симулятор стратегічного розвитку 

Ви маєте можливість докладніше 

ознайомитися із симулятором, 

перейшовши за посиланням 

натішивши тут [1]. 
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Педагогічний працівник, який
працює над створенням освітнього
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доступностіЦИФРОВА ПЕДАГОГІКА

Педагогічний працівник, який вміє створювати
освітній контент у контексті цифрової освіти,
використовує різноманітні інструменти та підходи
для покращення якості навчання та залучення
здобувачів освіти
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СИСТЕМОЛОГІЯ
Педагогічний працівник важливий у
створенні освітнього контенту,
оскільки він відіграє ключову роль у
забезпеченні системності, структури та
логіки освітнього матеріалу.
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Педагогічний працівник, який
створює освітній контент з
акцентом на освітоцентризм,
розуміє важливість
індивідуалізму та специфіки
потреб кожного  здобувача
освіти
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ОСВІТНІЙ СИМУЛЯТОР 
Педагогічний працівник, який створює
інтерактивно-практичне освітнє середовище,
створює унікальний простір для навчання, де  
здобувачі освіти можуть активно залучатися до
навчального процесу та отримувати практичні
навички.
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